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Närvarande Ordinarie ledamöter Claes Mether, ordförande 

   Magnus Isaksson, sekreterare 

   Birthe Strand 

   Gunnar Thuning 

   Bernth Browall, kassör 

 Suppleanter  Linda Sandringer 

  Bertil Mernsten 

Adjungerad  Bengt Sivberg, kassör 

 

Ej närvarande:  Linda Sandringer 

  Bertil Mernsten 

  

Särskilt inbjudna Thomas Lindblad (snöröjare) 

   

   

Ordföranden förklarar mötet öppnat och dagordningen godkänns. Föregående protokoll utan 

anmärkningar och läggs till handlingarna 

 

Rapporter. 

  

 Biltvätt inom området.  Kommunen uppmanar att alla bilar skall tvättas på 

närmaste godkända anläggning av miljöskäl och det har tidigare fattats beslut 

inom samfälligheten att man inte skall tvätta bilen på området. Alla medlemmar 

uppmanas att följa detta. 

 

 Magnus har varit i kontakt med Lomma kommun angående reglerna för 

idrottsaktiviteter på Gyllins ängar. Orsaken är den handbollsträning som varit 

störande för de kringboende. Lomma kommuns förslag är att i steg 1 föra 

dagbok över när aktiviteter sker och sammanställa dessa. I steg 2 kontakta 

idrottsföreningen och som sista utväg be kommunen mäta bullernivån vid dessa 

tillfällen. Ordföranden har talat med tränarna för handbollslagen och dessa har 

lovat att vara mindre högljudda. Just nu är det lugnt och vi vidtar inga åtgärder. 

 

 Efter beslut från förra mötet att inköpa en lövblås/sug har Birthe undersökt 

marknaden och fått en modell rekommenderad på Bauhaus för 1 099 kr (Ryobi). 

Den kommer finnas tillgänglig för alla och finns i förrådet. Hörselskydd finns 

också då apparaten bullrar en del. Torgansvariga har nyckel till förrådet. Birthe 

erbjuder sig att demonstrera apparaten på städdagen den 21 september lagom till 

den stora lövjakten. 

 

 Bengt Sivberg informerar om planteringen av växter på torg 1 som sker senare 

halvan av september.  

 

 Bristen på parkeringsplatser, särskilt på norra parkeringen, skapar problem. 

Många har framfört klagomål på den röda Toyota som stått parkerad på norra 



parkeringen på samma ruta i snart två år. På styrelsens uppdrag har ordföranden 

tillskrivit ägaren som lovat att flytta bilen. Även det båtsläp som   

 stått parkerad  under sommaren på norra parkeringen har skapat en hel del 

irritation. Ordföranden har tillskrivit även denna ägare som likaledes lovat att 

flytta släpet. 

 Slutligen vädjar styrelsen till alla bilägare att inte ställa bilarna på gräsmattorna. 

Tänk på att utryckningsfordon måste kunna komma fram. 

 

Snöröjning.  

  

 Thomas Lindblad, vår eminente snöröjare, besökte styrelsemötet inför 

kontraktsskrivandet för 2013/2014 och berättade om förutsättningar för 

snöröjningen. Styrelsen diskuterar alternativen. Ordföranden kommer att 

formulera alternativen och informera medlemmarna i ett mail så som utlovades 

på föreningsmötet.  

 

Ekonomi 

 

Bengt Sivberg informerar. Ekonomin är fortsatt god. Fasträntekontot har bundits 

på 6 månader i stället för på 3.   

   

Underhållsplanen  

  

Enligt underhållsplanen ska stenläggningen ses över under året. På styrelsens 

begäran har torgförmännen undersökt stenläggningen i området. Svar har 

inkommit från torg 2, 3 och 4. På de flesta håll är stenläggningen acceptabel. 

utanför fastighet 74 har en talls rötter flyttat stenarna och här måste åtgärder 

vidtagas. Detta sker den 21 på städdagen. 

  

Torgpengens framtid 

 

Styrelsen har diskuterat denna fråga från föreningsmötet på samtliga träffar och 

har inga nya argument. Styrelsen är enhälligt för en fortsättning av nuvarande 

modell. Frågan redovisas på föreningsmötet i mars som utlovat.  

  

 

Övrigt 

 

 Inför novembermötet gjordes en genomgång av mandatperioderna för styrelsens 

ledamöter. Två ledamöter avgår efter två år; ordföranden Claes Mether och 

ledamoten Gunnar Thuning. Övriga sitter kvar. Undantag är adjungerade 

kassören Bengt Sivberg som inte omfattas av valberedningens omsorger. 

Valberedningens arbete startar efter novembermötet och hela styrelsen uttryckte 

att arbetet är mycket trevligt och umgänget på mötena minst sagt trivsamma. 

   

 

Magnus Isaksson    Claes Mether 

Sekreterare     ordförande 

 


